

## TISKOVÁ ZPRÁVA

12. května 2023

### SNO otevřela v krnovské nemocnici odběrové místo

Druhé odběrové místo hematologicko-transfuzního oddělení SNO bylo slavnostně otevřeno v pátek 12. května 2023, tentokrát v SZZ Krnov za účasti představitelů Moravskoslezského kraje, zástupců vedení Slezské nemocnice v Opavě a Sdruženého zdravotnického zařízení Krnov. Odběrové místo je určeno obyvatelům Krnova a okolí. Rekonstrukce daných prostor stála deset milionů korun, pět milionů korun poskytl Moravskoslezský kraj jako zřizovatel, o druhou polovinu nákladů se mezi sebou podělily obě nemocnice.

*“Chtěl bych poděkovat všem, kdo se o vznik odběrového místa v krnovské nemocnici zasloužili, jsem rád, že se toto místo povedlo realizovat, protože nabízíme možnost obyvatelům Krnova a zdejšího regionu přijít darovat krev, kterou potřebujeme pro zdejší nemocnici,“* uvedl na úvod ředitel Slezské nemocnice v Opavě Ing. Karel Siebert, MBA.

Prvních čtrnáct dní bude mít odběrové místo na rozjezd pro zvané dárce, dva měsíce celkem na pozvolný provoz, k odběrům se lze objednat na čísle bezplatné telefonní linky 800 800 127.

*“Krev je nejpotřebnější tekutina a já jsem velmi rád, že se povedlo zřídit toto pracoviště, aby krev mohla pomoci pacientům, a ne aby jen vznikala pracoviště privátní, která mají krev na byznys. Jsem rád, že daná krev bude použita v naší nemocnici,“* navázal poté ředitel SZZ Krnov MUDr. Ladislav Václavec, MBA.

V obdobném duchu se nesla i slova náměstka hejtmana Moravskoslezského kraje pro oblast zdravotnictví MUDr. Martina Gebauera, MHA:

*“Odběrovým místům v nemocnicích tvrdě konkurují soukromá centra, co obchodují s plazmou, v té souvislosti ubývá i prvodárců krve, já si proto přeji, aby se na Krnovsku našli dárce, ideálně prvodárci, kteří by bezplatně darovali krev, abychom nebyli závislí na dovozech ze zahraničí, protože toto si lidé mnohdy neuvědomují.”*

V odběrovém místě Krnov se uskuteční v úterý 13. června Den otevřených dveří, v čase 8.00 - 13.00 hodin pro zdravotníky SZZ Krnova, od 14.30 - 17.00 hodin pro veřejnost, aby odběrové místo mohla široká veřejnost z Krnova a okolí poznat, a také se mohla lépe rozhodnout pro dárcovství.

Bc. Kamila Bindrová

Bc. Kamila Bindrová, tisková mluvčí Slezské nemocnice  
Telefon: 553 766 402, 739 675 346, E-mail: kamila.bindrova@snopava.cz